
B-175

FIXED, ARTICULATED AND ADJUSTABLE FEET

Articulated feet (base in reinforced polyamide) ø 80 - Part. PS9 and PSX9
Piedi snodati (base in poliammide rinforzata) ø 80 - Part. PS9 e PSX9

ø d15° 15°

ø 9 n° 2 / 180°

17
,3

ø 80
ø 54

A
H

Spindle measures in mm
Misure stelo in mm Spindle material / Materiale stelo Max static load

Carico statico
(N)ød A H Wrench

Chiave
Zinc plated steel / Acciaio zincato Stainless steel AISI 304 / Acciaio inox AISI 304 Stainless steel AISI 316 / Acciaio inox AISI 316

Type / Tipo Code / Codice Type / Tipo Code / Codice Type / Tipo Code / Codice

M8x1,25
74 45 6 PS9A CP000910 PSX9A CP000943 - -

1200094 65 6 PS9B CP000911 PSX9B CP000944 - -
136 107 6 PS9C CP000912 PSX9C CP000945 - -

M10x1,5
66 35 8 PS9D CP000913 PSX9D CP000946 - -

14000101 70 8 PS9E CP000914 PSX9E CP000947 - -
146 115 8 PS9F CP000915 PSX9F CP000948 - -

M12x1,75

76 43 10 PS9G CP000916 PSX9G CP000949 - -

15000
96 63 10 PS9H CP000917 PSX9H CP000950 - -
111 77 10 PS9I CP000918 PSX9I CP000951 - -
126 93 10 PS9L CP000919 PSX9L CP000952 PSX9AB CPA00912
156 123 10 PS9M CP000920 PSX9M CP000953 - -

M14x2

96 61 12 PS9N CP000921 PSX9N CP000954 - -

16000126 91 12 PS9O CP000922 PSX9O CP000955 - -
151 116 12 PS9P CP000923 PSX9P CP000956 - -
200 165 12 PS9AA CPA00910 PSX9AA CPA00911 - -

M16x2

97 60 13 PS9Q CP000924 PSX9Q CP000957 PSX9AC CPA00913

19000

127 90 13 PS9R CP000925 PSX9R CP000958 - -
142 105 13 PS9S CP000926 PSX9S CP000959 - -
162 125 13 PS9T CP000927 PSX9T CP000960 PSX9AD CPA00914
192 155 13 PS9U CP000928 PSX9U CP000961 - -
202 165 13 PS9V CP000929 PSX9V CP000962 - -
242 205 13 PS9Z CP000930 PSX9Z CP000963 - -

M20x2,5

127 86 17 PS9W CP000931 PSX9W CP000964 - -

21000
157 116 17 PS9X CP000932 PSX9X CP000965 - -
182 141 17 PS9Y CP000933 PSX9Y CP000966 PSX9AE CPA00915
202 161 17 PS9AF CPA00916 PSX9AF CPA00917 - -
239 198 17 PS9J CP000934 PSX9J CP000967 - -

M24x3

137 96 19 PS9K CP000935 PSX9K CP000968 - -

23000
163 122 19 PS9a CP000936 PSX9a CP000969 - -
193 152 19 PS9b CP000937 PSX9b CP000970 - -
223 182 19 PS9g CP000938 PSX9g CP000971 - -
341 300 19 PS9d CP000939 PSX9d CP000972 - -

Spindle measures in inches / Misure stelo in pollici Spindle material / Materiale stelo Max static load
Carico statico

(N)ød A H Wrench / Chiave Zinc plated steel / Acciaio zincato Stainless steel AISI 304 / Acciaio inox AISI 304
Type / Tipo Code / Codice Type / Tipo Code / Codice

1/2”-13 UNC 5,20" 4" 7/16” PS9e CP000940 PSX9e CP000973 15000
5/8”-11 UNC 8,32" 7" 1/2” PS9h CP000941 PSX9h CP000974 19000
3/4”-10 UNC 8,41" 7" 5/8” PS9q CP000942 PSX9q CP000975 21000

MATERIALE BASE:� Poliammide 
rinforzata colore nero.
ACCESSORI: Antivibranti - Codice: 
CP007266; materiale: gomma termo-
plastica 68 shore colore nero.

BASE MATERIAL:� Reinforced poly-
amide black colour.
ACCESSORIES: Anti-slip pads - 
code:� CP007266; material:� thermo-
plastic rubber 68 Shore black colour.

ø M M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24

S mm 1,6 2 2,5 2,5 3 3 4

ø A mm 17 21 24 28 30 37 44

Code/Codice ZI CP007636 CP007283 CP007284 CP007285 CP007289 CP007290 CP007293

Code/Codice IN CP007637 CP007286 CP007287 CP007288 CP007291 CP007292 CP007294

Washers/Rosette UNI 6592-69

ø d M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24

S mm 6,5 8 10 11 13 16 19

Ch. mm 13 17 19 22 24 30 36

Code/Codice ZI CP007634 CP007269 CP007270 CP007271 CP007275 CP007276 CP007279

Code/Codice IN CP007635 CP007272 CP007273 CP007274 CP007277 CP007278 CP007280

Nuts/Dadi UNI 5588-65


